
		INFORMACJA DOTYCZĄCA WYPRAWKI SZKOLNEJ W ROKU SZKOLNYM 2014/2015

Zgodnie z rządowym programem pomocy uczniom w 2014 r. - „Wyprawka szkolna” o dofinansowanie zakupu podręczników mogą ubiegać się rodzice uczniów rozpoczynających w roku szkolnym 2014/2015 naukę w:
- klasach II - III i VI szkoły podstawowej,
Ponadto rodzice mogą wnioskować o dofinansowanie zakupu podręczników do kształcenia ogólnego, w tym specjalnego dla uczniów posiadających orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego realizujących w roku szkolnym 2014/2015 obowiązek szkolny lub obowiązek nauki:
- słabo widzących,
- niesłyszących,
- z upośledzeniem umysłowym w stopniu lekkim,
- z niepełnosprawnościami sprzężonymi w przypadku, gdy jedną z niepełnosprawności jest niepełnosprawność wymieniona wyżej. W tym przypadku kryterium dochodowe nie obowiązuje, do wniosku należy dołączyć (ksero) orzeczenia o potrzebie kształcenia specjalnego oraz orzeczenie o niepełnosprawności.
Szczegółowe propozycje dofinansowania zakupu podręczników wynoszą:
- do 225 zł –  dla uczniów klas II- III szkoły podstawowej o kryterium dochodowym poniżej 539 zł netto na osobę w rodzinie, oraz bez względu na dochód - dla uczniów słabo widzących, niesłyszących, z upośledzeniem umysłowym w stopniu lekkim lub uczniów z niepełnosprawnościami sprzężonymi w przypadku, gdy jedną z niepełnosprawności jest niepełnosprawność wymieniona powyżej posiadających orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego realizujących kształcenie na poziomie klas II- III szkoły podstawowej,
- do 325 zł - dla uczniów klas VI szkoły podstawowej o kryterium dochodowym poniżej 539 zł netto na osobę w rodzinie oraz bez względu na dochód rodziny - dla uczniów słabo widzących, niesłyszących, z upośledzeniem umysłowym w stopniu lekkim lub uczniów z niepełnosprawnościami sprzężonymi w przypadku, gdy jedną z niepełnosprawności jest niepełnosprawność wymieniona powyżej posiadających orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego realizujących kształcenie na poziomie klas IV – VI szkoły podstawowej,
- do 350 zł - bez względu na dochód rodziny - dla uczniów słabo widzących, niesłyszących, z upośledzeniem umysłowym w stopniu lekkim lub uczniów z niepełnosprawnościami sprzężonymi w przypadku, gdy jedną z niepełnosprawności jest niepełnosprawność wymieniona powyżej posiadających orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego realizujących kształcenie na poziomie klas I-III gimnazjum.
Rodzice zainteresowani pozyskaniem dofinansowania powinni po wniosek zgłosić się do sekretariatu/dyrektora szkoły do której będzie w roku szkolnym 2014/2015 uczęszczało ich dziecko. 
Wnioski będą przyjmowane od dnia 23 czerwca 2014r. do dnia 6 września 2014r.




	



